

Три часа «войны»

В сражении школьников бинт пригодился только в качестве ремня

«НАДО обязательно выжить, парни!» – обращается к своим подопечным физкультурник Евгений Репьев. Те всем своим видом показывают, что в пейнтбольном турнире намерены разить живые мишени без пощады.

Правда, на мальчишеских лицах скорее читается азарт, чем суровость. Оно и понятно: на одной площадке встречаются друзья по двору, а не враги.

Перестрелка среди учащихся школ № 25, 28, 63, 65 – явление не новое. В прошлом году депутаты городского Собрания Владимир Дремов и Егор Кожаяев столкнули лицом к лицу молодежь из своих округов. И не даст соврать пейнтбольный бог, сражение запомнилось и понравилось не только подросткам, но и учителям, истово следившим за перипетиями борьбы. Царившая на водной станции за легкоатлетическим манежем атмосфера соперничества, бурная радость учащихся от неформальной



встречи со сверстниками только утвердили депутатов «единороссов» в мысли разыграть второй кубок. Поэтому массовый обстрел из орудий, заряженных шариками с краской, решено было повторить, тем более за поддержку современной игры в войну взялся союз молодых металлургов.

...Во главе со школьными руководителями «бойцы» пятерками

подтягиваются к манежу. Не теряя времени даром, сразу переменяются в раздевалку – обменяв гражданскую одежду на камуфляж. Боевая форма, традиционно отличающаяся большими размерами, на некоторых подростках сидит так, будто сшита на бегемота. С восьмиклассников так вообще штаны упорно ползут вниз. Не запятнать честь «мундира» и не уронить достоинство

в следующую стадию вновь полным составом.

– Я четырех один «завалил! Так быстро еще в жизни не бежал! – спешит обрадовать друзей Сергей Скоробогатов.

В это время его брат Андрей уже выстраивает тактику на следующий поединок. С полуслова понимают друг друга не только братья-близнецы, но и все партнеры по команде. Пример «однополчан» оказывается заразительным для других выходцев из 28-й – ее команды также без сожаления раскрашивают амуницию 25-й и 63-й школ. Один за другим уходящие в зрительскую зону «убитые» оживленно обсуждают полученные травмы: кому-то снайперски «отстрелили» палец, кому-то мягкое место, кому-то представилась уникальная возможность попробовать на вкус краску из шарика, разбившегося об маску.

Таким образом, двадцать восьмая в первом же круге «убивает» интригу в определении победителя и призеров турнира и определяет итоговые места в споре сама с собой. Кстати, год назад она была лишь пятой – реванш удался на славу!

Три игровых часа пролетают незаметно. А участники команд становятся самыми настоящими боевыми товарищами. Вручая всем без исключения подарочные пакеты от ОАО «ММК» и «Единой России», организаторы уверенно заявляют, что их цель поражена ☺

СЕМЕН БОДРОВ

БАСКЕТБОЛ

ММК – чемпион!

КОМАНДА Магнитогорского металлургического комбината стала чемпионом области по баскетболу. На турнире в Челябинске коллектив, который уже много лет возглавляет Евгений Лоза, занял первое место, обыграв в финальном матче местный «Оранжевый мяч».

Костяк команды-чемпиона составляют баскетболисты, работающие на ММК. Для участия в первенстве области были привлечены также два игрока баскетбольного клуба «Металлург-Университет» Антон Кохельников, Сергей Никифоров и тренер Артур Бигеев. Согласились сыграть за родной город и баскетболисты, живущие сейчас в Челябинске.

В первенстве области принимали участие восемь команд. Другой магнитогорский участник – МГТУ – занял на турнире пятое место.

ДРАФТ ЮНИОРОВ

Словацкий «Лев» выбирает Магнитку



ПРОШЕДШИЙ в субботу в Мытищах третий в истории Континентальной хоккейной лиги драфт юниоров стал интересен для Магнитки не столько фамилиями хоккеистов, которых задрафтовал «Металлург», сколько словацким вниманием к магнитогорской хоккейной школе.

Дебютант КХЛ «Лев» (Попрад) положил глаз сразу на двоих магнитогорцев. В четвертом раунде драфта под общими 82-м и 83-м номерами словацкий клуб выбрал защитника Алексея Бергелазова и нападающего Владлена Захарова. Оба в минувшем сезоне выступали в команде «Металлург-94» в региональном турнире юношеского первенства России. Бергелазов известен еще и тем, что в ноябре 2009 года и феврале 2010-го играл в юношеской сборной России. А вот еще одного своего воспитанника 1994 года рождения – форварда молодежной команды «Стальные лисы» Тимура Шингареева – «Металлург» выбрал сам – в шестом раунде под общим 130-м номером. Шингареев в минувшем сезоне выступал в юношеской сборной страны и в ее составе стал победителем трех международных турниров – зимнего Европейского юношеского олимпийского фестиваля в чешском городе Либерец, Кубка четырех наций в Балашихе и турнира на призы Федерации хоккея Республики Беларусь в Минске.

Всего же Магнитка выбрала на третьем драфте юниоров Континентальной хоккейной лиги девятых игроков. В первом раунде под 21-м номером «Металлург» закрепил за собой права на голкипера Игоря Устинского (тюменский «Газовик-94»), в третьем раунде Магнитка «выкликнула» имена троих юношей – защитников Дамира Галина (казанский «Барс») – под 48-м номером, Павла Коледова (новосибирские «Сибирские снайперы») – под 49-м номером и Евгения Ершова (тюменский «Газовик-94») – под 50-м номером, в четвертом раунде тоже остановила свой выбор на троих защитниках – Руслане Ибатуллине (уфимский «Салават Юлаев-94»), Александре Яковлеве и Максиме Кулагине («Химик-94»). В пятом раунде «Металлург» задрафтовал защитника Илью Хохлова (москвовское «Динамо-94»), в шестом, как уже сказано выше, – своего воспитанника форварда Тимура Шингареева.

Всего в шести раундах драфта клубы КХЛ выбрали 134 игрока – в их числе семнадцатилетние выпускники хоккейных школ из российских городов и ребята не старше 21 года, не имеющие контрактных отношений с клубами КХЛ, МХО и высшей лиги. Первым номером стал российский нападающий Антон Слепышев, воспитанник пензенского «Дизеля». Его выбрал новокузнецкий «Металлург». Самый высокий номер из североамериканского списка Скаутского бюро КХЛ получил нападающий команды «Сент-Джон» юниорской лиги Квебека Джонатан Хьюбердо (Канада). Под 5-м номером его выбрал «Витязь». Из европейского списка Скаутского бюро самый высокий номер, 10-й, получил вратарь «Луллео» Андерс Нильссон (Швеция) – спортивные права на него закрепило минское «Динамо».

ЭХО СЕЗОНА

«Лисы» все равно лучшие

МОЛОДЕЖНАЯ хоккейная лига продолжает подводить итоги своего второго сезона. По-прежнему получают награды и магнитогорские «Стальные лисы», самая титулованная команда МХЛ.

Так, хоккеистам магнитогорской «молодежки», ставшим серебряными призерами Кубка Гагарина, присвоено звание «Мастер спорта». Согласно Единой всероссийской спортивной классификации, официально принятой Министерством спорта, туризма и молодежной политики России, звание мастеров спорта получают игроки, завоевавшие золотые и серебряные медали чемпионата МХЛ.

А пресс-служба магнитогорской команды «Стальные лисы» признана лучшей в Молодежной хоккейной лиге. При подведении итогов руководители МХЛ учли многие параметры – публикации материалов о команде (как в регулярном чемпионате, так и в плей-офф), фото- и видеотчеты, участие в акциях лиги. Абсолютно по всем показателям лидером стала пресс-служба «Лисов».

Равнение на Барселону!

Девиз «Бей вперед, авось пройдет» не сработал

В ПОНЕДЕЛЬНИК ФК «Магнитогорск» провел вторую домашнюю игру в третьем дивизионе (зона «Урал и Западная Сибирь») против курганского «Тобола» и уступил со счетом 0:1.

Недавний финал Лиги чемпионов между испанской «Барселоной» и английским «Манчестер Юнайтед», который прошел на стадионе «Уэмбли», посмотрели около трехсот миллионов человек, и наверняка среди них были наши футболисты. Они наблюдали за игрой высочайшего уровня – высокими скоростями, многоходовыми комбинациями, красивыми голами. Честно говоря, было желание увидеть на нашем стадионе хотя бы десятую долю от того, что наблюдали пять дней назад в Лондоне, но этого не произошло.

Ровно за неделю до встречи со своими болельщиками магнитогорцы проводили выездную игру с одним из аутсайдеров – командой «Амкар»-СДЮСШОР (Пермь). К концу первого тайма Александр Еремин и Максим Малахов сделали счет 2:0 и практически сняли все вопросы о победителе. Стоит отметить, что Магнитка не повезла в Пермь запасных игроков, и на седьмой минуте встречи произошла вынужденная замена: вместо травмированного Александра Олейникова в игру вступил старший тренер Михаил Рылов, а за несколько минут до конца на поле вышел и главный тренер Станислав Филонов.

Во втором тайме пермская молодежь сражалась на равных, но все-таки на последних минутах капитан гостей Александр Кукушкин довел счет до крупного. С хорошим настроением подопечные Филонова подошли ко второй домашней игре: три победы подряд вывели ФК «Магнитогорск» на четвертое место в таблице, и лишь четыре очка отделили его от лидера первенства – «Металлурга» из Аши.

У магнитогорцев был шанс улучшить турнирное положение, но они им не воспользовались. Михаил Слепышев уже на десятой минуте испортил настроение магнитогорским болельщикам, которых в этот вечер собралось больше, чем обычно. При



этом первый тайм прошел с территориальным преимуществом Магнитки. Запомнился сольный прорыв и прострел вдоль вратарской площадки Евгения Кузнецова, но мяч не лег на ногу никому из магнитогорцев.

Удары по воротам можно было пересчитать по пальцам одной руки. Вторая половина встречи прошла под девизом: «Бей вперед, авось пройдет». Многочисленные подачи в штрафную ничего не принесли хозяевам, а «Тобол» делал свою работу – уверенно оборонялся и редко беспокоил вратаря Магнитки Алексея Вилкова. С нашей стороны можно лишь вспомнить опасный удар Малахова со штрафного, но с ним уверенно справился голкипер курганцев Павлюкович.

В целом игра ФК «Магнитогорск» не впечатлила, ведь за восемьдесят минут, которые оставались для того чтобы ликвидировать гандикап, создано два-три момента. Учитывая, что КПД был невысо-

ким, согласитесь – негусто. Итак, на данный момент наша команда провела шесть встреч, три из которых выиграла, а в трех других потерпела поражения. Следующий матч состоится на нашем стадионе 5 июня, и соперником будет победитель двух последних чемпионатов – миасское «Торпедо». Старт этого

В целом игра магнитогорцев не впечатлила

сезона для автозаводцев выдался не самым удачным: в семи матчах две победы, столько же ничьих и три поражения. Последнее оказалось, пожалуй, самым чувствительным – дома миассцы уступили ашинскому «Металлургу» – 1:4.

Реально оценивать шансы участников не позволяет неравномерный календарь третьего дивизиона. Когда одна команда провела три игры в чемпионате, а другая – восемь,

это вносит сумятицу в таблицу. Количество матчей более-менее уравнивается осенью, а весной будущего года турнир продолжится. Сложно пока предположить, как скажется переход российского футбола на систему «осень-весна» и к каким последствиям это приведет.

В этом году, например, магнитогорцы осенью не сыграют ни одного матча на своем поле. Составители календаря решили, что, начиная с сентября, играть дома будут

те команды, которые располагают искусственными полями. В Аше, Тобольске, Тюмени, Екатеринбургские такие имеются, а в Магнитогорске газон травяной, следовательно, большой футбол в городе закончится летом. Второй круг чемпионата завершится в середине октября, а третий начнется в апреле 2012 года и закончится в июне ☺

ГРИГОРИЙ СКЛЯРОВ, ученик 11 класса школы № 56

Положение команд на 1 июня

	И	В	Н	П	М	О
1. «Металлург» (Аша)	6	5	1	0	12-1	16
2. «Тобол» (Тобольск)	4	4	0	0	11-3	12
3. «Тюмень-Д»	5	3	1	1	11-6	10
4. ФК «Магнитогорск»	6	3	0	3	9-8	9
5. «Уралец» (Н. Тагил)	4	2	2	0	9-2	8
6. «Торпедо» (Миасс)	7	2	2	3	9-12	8
7. «Иртыш-Д» (Омск)	8	2	2	4	7-11	8
8. «Тобол» (Курган)	4	2	0	2	4-5	6
9. «Уфа-2»	5	1	1	3	4-8	4
10. «Урал-Д» (Екатеринбург)	4	1	0	3	2-5	3
11. «Амкар»-СДЮСШОР (Пермь)	4	0	1	3	2-13	1
12. «Восход» (Уфа)	3	0	0	3	2-8	0

Календарь игр с участием ФК «Магнитогорск»

5 июня, воскресенье. «Магнитогорск» – «Торпедо» (Миасс). **14 июня, вторник.** «Восход» (Уфа) – «Магнитогорск». **22 июня, среда.** «Магнитогорск» – «Урал-Д» (Екатеринбург). **28 июня, вторник.** «Магнитогорск» – «Тобол» (Тобольск). **13 июля, среда.** «Магнитогорск» – «Иртыш-Д» (Омск). **27 июля, среда.** «Магнитогорск» – «Уралец» (Нижний Тагил). **31 июля, воскресенье.** «Торпедо» (Миасс) – «Магнитогорск». **7 августа, воскресенье.** «Магнитогорск» – «Тюмень-Д». **10 августа, среда.** «Магнитогорск» – «Металлург» (Аша). **17 августа, среда.** «Магнитогорск» – «Амкар»-СДЮСШОР (Пермь). **28 августа, воскресенье.** «Магнитогорск» – «Восход» (Уфа). **1 сентября, четверг.** «Тобол» (Курган) – «Магнитогорск». **3 сентября, суббота.** «Тобол» (Тобольск) – «Магнитогорск». **24 сентября, суббота.** «Уфа-2» – «Магнитогорск». **11 октября, вторник.** «Уралец» (Нижний Тагил) – «Магнитогорск». **13 октября, четверг.** «Урал-Д» (Екатеринбург) – «Магнитогорск».